ПРОТОКОЛ №1
Загальних зборівпедагогічного колективу,
Шкільного батьківського комітету, учнівської ради
Шосткинської спеціальної загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 10
Шосткинської міської ради Сумської області

від 7 червня 2018 року                                                                          

                                                                          Присутні:  працівників школи – 18
                     батьків – 8
                       учнів – 7


ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Звіт директора школи Оберемок Л.М. про діяльність за 2017-2018 навчальний рік.
1. Оцінка діяльності директора учасниками загальних зборів.

1. Слухали

Оберемок Людмилу Михайлівну, директора школи, яка дала звіт про свою діяльність протягом 2017-2018 навчального року; розповіла про охоплення освітою дітей, про результативність навчальної діяльності школярів, дала високу оцінку методичної роботи педагогічного колективу, відзначила поліпшення роботи з самоврядування і роботи батьківського комітету школи, без якої не було б досягнуто таких успіхів. Людмила Михайлівна також розповіла про соціальний захист дітей різних категорій. (Звіт додається)
Виступили
Букус Наталія Олексіївна, заступник директора з НВР. Вона відзначила стабільність роботи колективу, комфортність мікроклімату у школі. Сказала, що Людмила Михайлівна користується заслуженим авторитетом і повагою серед працівників школи, учнів, батьків. Дала високу оцінку діяльності директора школи.

Ковальова Людмила Анатоліївна, голова профспілкового комітету школи. 
Вона відзначила, що Людмила Михайлівна - ініціатор усіх творчих починань у школі, наполегливо та планомірно працює з педколективом щодо вирішення навчально-виховних задач. Вона вмілий керівник, гарний господар. Постійно займається благоустрієм школи, вимоглива до себе і підлеглих і в той же час готова прийти на допомогу до кожного члена колективу. Завжди вислухає, дасть пораду, як краще поводитися в тій чи іншій ситуації, узгоджує свої рішення з профсоюзним комітетом школи. Визнала роботу директора задовільною.

Хаміцевич Лілія Григорівна, вчитель географії та біології. 
Вона сказала, що Людмила Михайлівна працює директором вже майже 20 років. За весь цей період зарекомендувала себе як умілий організатор і професійний керівник. Має високий професійний рівень викладання англійської мови. Сумлінно і відповідально відноситься до своїх обов’язків керівника. Завдяки її вмілому керівництву наша школа має гарний зовнішній вигляд, а кожен член педагогічного колективу почувається на роботі невимушено і впевнено. Дисциплінована, тактовна, з повагою ставиться до колег, учнів і батьків. Людмила Михайлівна – добра, чуйна людина, завжди вислухає, зрозуміє, дасть корисну пораду, в разі потреби – прийде на допомогу. Вважає роботу директора школи задовільною.

Шершень Олена Олександрівна, голова батьківської ради школи. 
Відзначила, що школа завжди співпрацює з батьківською радою. Зроблена велика робота з благоустрію школи, відремонтовано дах, кожен рік проводяться поточні ремонти. Це стало можливим завдяки вмілому керівництву директора школи, її наполегливості, цілеспрямованості. Протягом навчального року проводились різні заходи, які мали, безумовно, велике виховне значення. У школі створені всі умови для відпочинку та навчання дітей. Запропонувала визнати роботу директора задовільною.

Колесник Олександр, учень 8-го класу, Президент школи. 
Від імені всіх учнів він сказав, що дітям приємно  навчатися у школі, якою керує Людмила Михайлівна. Людмила Михайлівна уважна до своїх співпрацівників і до нас, учнів. Вона завжди приділяє увагу, дає пораду, слідкує за порядком у школі, проводить уроки і контролює навчально-виховну роботу школи. Вважає роботу директора задовільною.

2. Оцінка діяльності директора учасниками загальних зборів.

У таємному голосуванні взяли участь – 33 особи.
Визначили роботу директора школи задовільною – 33 особи.
Визначили роботу директора школи незадовільною –  0 осіб. 
[bookmark: _GoBack]Утримались – 0 осіб.

Ухвалили:

Вважати роботу директора школи Оберемок Л.М.. задовільною.

Голова зборів                                                      О.С.Макаренко

Секретар зборів                                                    Т.В.Пендюрина

